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EL LIBRO
Seis misterios paranormales protagonizados por los más grandes detectives de lo sobrenatural conforman este primer volumen de la serie HOUNDS.

Los guiones de Rodolfo Santullo, basados en obras literarias, contaron con la interpretación de seis grandes artistas para narrar las extrañas peripecias. Sebastián Cabrol fue el encargado de darle vida a John Silence, el personaje de Algernon Blackwood; Lisandro Estherren ilustró las aventuras del doctor Martin Hesselius, una criatura de Sheridan Le Fanu; Jules de Grandin, el personaje de Seabury Quinn, encontró en Horacio Lalia a su cronista gráfico; Steve Harrison, el célebre detective sureño inmortalizado por Robert Howard, tomó cuerpo en las luces y sombras de Oscar Capristo; Matías Bergara le dió vida a Thomas Carnacki, el personaje de William Hope Hogdson, y Facundo Percio fue el encargado de imaginar a la sobrina del célebre cazador de vampiros creado por Bram Stoker.

Pictus planea publicar varios volúmenes de esta serie, en entregas anuales.
LOS AUTORES
RODOLFO SANTULLO

(México DF, 1979) Guionista. Ha publicado en Uruguay, Argentina e Italia. Es autor de libros como Dengue, Far South, Valizas, 40 Cajones, Etchenike, Zitarrosa, La Comunidad y Malandras, entre otros.
MATÍAS BERGARA

(Montevideo, Uruguay, 1984) Dibujante. Ha publicado obras en Uruguay (Los últimos días del Graf Spee, Acto de Guerra, Dengue, El Viejo) y Estados Unidos (Grimm Fairy Tales, Sons of Anarchy y American Vampire).
OSCAR CAPRISTO

(Quilmes, Argentina, 1962) Dibujante. Ha publicado para Eura Editoriale de Italia, Arcana, Heavy metal y S.Q.P. de EE.UU., y para Judge Dreed Magazine del Reino Unido. En Argentina publicó en Editorial Columba y en las revistas Fierro y Caras y Caretas.

LISANDRO ESTHERREN

(Paraná, Argentina, 1980) Dibujante. Ha publicado en Argentina (Etchenike), Uruguay (Novelas Ejemplares), Italia (Lanciostory) y Estados Unidos (Badlands). 
SEBASTIÁN CABROL
(Argentina, 1978) Dibujante de historieta. Participó como entintador en las series , Thief (Dark Horse), Caliban, God is Dead y Gravel Combat Magician (Avatar Press). Es colaborador de las revistas Próxima, Jirafas, Lafarium Cuartiquis, Cthulhu y Terminus.

FACUNDO PERCIO

(Argentina, 1976) Dibujante. Participó en las historietas Fashion Beast, Anna Mercury, Caliban y God is dead, en las cuales trabajó sobre guiones de Warren Ellis, Garth Ennis, Jonathan Hickman y Alan Moore.

HORACIO LALIA

(Argentina, 1941) Dibujante de las historietas Nekrodamus (con Oesterheld), Carlton y Belzarek (con Gustavo Schimpp). Ha realizado adaptaciones de autores clásicos de la literatura como H. P. Lovecraft, Arthur Conan Doyle, Robert Louis Stevenson, Edgar Allan Poe, H. G. Wells, entre otros.
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