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Luego de un accidente en medio de una nube de desperdicios espaciales, Max Hell y sus compañeros descienden en un planeta extraño para reparar la nave. Mientras que 2-Thor, el robot y Omar, el ingeniero, hacen las reparaciones, Max y la doctora Cassandra investigan el planeta. Pero, debido a su curiosidad, Max es atrapado por un pájaro gigante y pierde su equipo de comunicación. Así es como Cassandra y Omar incian su búsqueda. Mientras tanto Max escapa de varias bestias y encuentra refugio en una cueva donde descubre una criatura extraña que está prisionera y la rescata. Finalmente, después de un viaje peligroso, divertido y revelador, Max vuelve a la nave con su extraña compañía.  Allí, junto a sus amigos, deberá averiguar no solo qué clase de ser viviente es, sino también de dónde proviene y por qué estaba prisionera.

Max Hell es una mini serie de 5 episodios para jóvenes lectores. Cada episodio tiene 56 páginas y se publicará un libro por año.
LOS AUTORES
GUILLERMO HÖHN (Santa Fe, Argentina, 1967) Es profesor de Literatura y escritor. 
Esta es su primera historieta publicada. Ha escrito libros ilustrados para niños (Emily en el país de la mufa, Emily en el país de los juegos, El regalo más deseado) y cuentos para jóvenes (El circo de Lázaro).
PABLO TAMBUSCIO (Buenos Aires, Argentina, 1981) estudió en la UBA y en el IUNA. Es ilustrador de libros infantiles y juveniles (Mowgli, Cuentos de la selva, Los laboriosos maneiros, La serpiente de 7 cabezas, Irás y no volverás, todos para Pictus) y dibujante de historietas. Es autor de la trilogía de historietas La liga del Mal 1/2/3. 
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